

Покорение вершины закончилось смертью ребёнка

3 апреля, по сообщению Интерфакс-Поволжье, вертолет Ми-8 санавиации Татарстана доставил в Казань 32-летнюю жительницу города и ее шестилетнего сына, заблудившихся в нацпарке Иремель в Башкирии.

Находясь на отдыхе в селе Тюлюк Челябинской области, днем 29 марта 32-летняя жительница Казани вместе с двумя детьми - шестилетним сыном и 13-летней дочерью - попытались самостоятельно совершить восхождение на гору Иремель – одну из самых высоких вершин Южного Урала (1582 м). У туристов не было с собой сопровождения, теплых вещей, еды, спичек и необходимого инвентаря для такого непростого похода.

Горы не прощают беспечности. К назначенному времени мать с детьми в село не вернулись. В поисковой операции принимали участие 125 спасателей из Челябинской области и республики Башкортостан. В это время года при сильном ветре температура в горах ночью опускается до минус 20-27 градусов. К вечеру 30 марта женщину и мальчика обнаружили живыми, но в состоянии сильного переохлаждения, 13-летняя девочка погибла.



Следственный комитет Российской Федерации по Республике Башкортостан проводит доследственную проверку по факту смерти ребенка. Назначена экспертиза. Будет дана правовая оценка действиям работников природного парка Иремель и кордона «Тайга» села Тюлюк, на котором туристы отметились перед роковой прогулкой.

Женщина и ее сын с общим переохлаждением и обморожением ног с места происшествия на реанимобилях доставлены в медучреждения Челябинской области, а через несколько дней вертолетом – на родину, в Казань.

Газета «Вечерняя Казань» сообщает: 2 апреля восьмиклассники и учителя казанской школы №141 прощались с Дианой Рамазановой, тело которой было доставлено в Казань и передано отцу. Предполагают, что девочка отдала свою куртку брату, а сама замерзла. Никто не сомневается, что Диана могла совершить такой поступок, потому что «была очень светлым, добрым и отзывчивым человеком». Возможно, причиной смерти стала травма, - девочка могла сломать шейные позвонки, упав в расщелину.

Подробности происшедшей трагедии до сих пор не известны. Медики не позволяют следователям общаться с женщиной, потому что она «находится в тяжелом физическом и психологическом состоянии». По сообщению сайта 74.ru, она «не отдает себе отчета в совершенных действиях и во всем винит МЧС, врачей и даже духов горы».

Фото: ru.wikipedia.org

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2260**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)